

煤电超低排放和节能改造 十三五 总量目标任务提前两年完成 我国建成世界最大清洁煤电供应体系

截至2018年三季度末,我国煤电机组累计完成超低排放改造7亿千瓦以上,提前超额完成5.8亿千瓦的总量改造目标

新华社北京2月12日电(记者刘羊旻)记者12日从国家能源局获悉,我国煤电超低排放和节能改造 十三五 总量目标任务提前两年完成,已建成世界最大的清洁煤电供应体系。为推动我国煤炭清洁利用,实现煤电行业高效清洁发展,2014年以来,我国大力实施煤电超低排放和节能改造工程。截至2018年三季度

末,我国煤电机组累计完成超低排放改造7亿千瓦以上,提前超额完成5.8亿千瓦的总量改造目标,加上新建的超低排放煤电机组,我国达到超低排放限值煤电机组已达7.5亿千瓦以上;节能改造累计已完成6.5亿千瓦,其中 十三五 期间完成改造3.5亿千瓦,提前超额完成3.4亿千瓦改造目标。

据介绍,经过超低排放和节能改造,2014年以来,我国煤电行业二氧化硫、氮氧化物、烟尘年排放量大幅下降,供电标煤耗也呈现明显下降趋势,煤电逐步成为提供安全、清洁、高效、可靠电量和灵活调节能力的基础性电源,有力推动了能源清洁发展,为大气污染防治做出了重要贡献。

两部委联手出招 为科研人员减负

新华社北京2月12日电(记者陈芳、胡喆)记者从科技部了解到,科技部、财政部日前印发了《关于进一步优化国家重点研发计划项目和资金管理的通知》,明确了整合精简各类报表、减少信息填报和材料报送、精简过程检查、赋予科研人员更大技术路线决策权等多项务实举措,充分激发科研人员创新活力,切实减轻科研人员负担。

在精简过程检查方面。通知指出,将现有项目层面填报的表格,整合精简为6张,课题层面填报的表格,整合精简为8张,实现一表多用、一表多能。

在减少信息填报和材料报送方面。通知明确杜绝科研单位基本信息、科研人员基本信息、项目目标和考核指标等各类信息的重复填报,减少联合申报协议、诚信承诺书等材料的重复报送,实现项目全周期信息一次填报、材料一次报送。

通知要求,合并年度报告和预算执行报告,不再单独编制年度财务决算报告,减少纸质材料报送,一般情况下,项目

牵头单位报送的纸质材料(除任务书外)不超过2套。

在精简过程检查方面。通知明确,实施周期三年以下的项目,一般不开展过程检查。项目管理专业机构提前制定年度检查工作方案,相对集中时间开展检查,避免在同一年度对同一项目重复检查、多头检查。

此外,此次通知的一大亮点就是明确了科研项目申报期间,以科研人员提出的技术路线为主线进行论证。

同时,应用示范类项目绩效评价以规模化应用、行业内推广为导向,重点评价集成性、先进性、经济适用性、辐射带动作用及产生的经济社会效益。对提交评价的论文、专利等做出数量限制规定,不将头衔、帽子、论文数量、获得奖励等作为评价指标。

通知还强调,有关承担单位和科研人员须恪守科学道德,遵守有关法律法规和伦理准则。相关单位要建立资质合格的伦理审查委员会,须对相关科研活动加强审查和监督,相关科研人员应自觉接受伦理审查和监督。

北京已开展七十余项城市副中心规划专项工作

同步编制通州区与廊坊北三县地区协同发展规划 处理结果公布

罚款1408万余元问责多名高管

据新华社北京2月12日电(记者张骁)北京同仁堂股份有限公司(下称北京同仁堂)12日发布公告,披露相关市场监督管理部门对蜂蜜事件的处罚结果,并责成所属北京同仁堂蜂业有限公司(下称同仁堂蜂业)立即对涉事产品依法召回,对相关经销商按照合同承担责任,并对事件相关责任人作出严肃处理。

经江苏省盐城市滨海县市场监督管理局调查认定,同仁堂蜂业部分经营管理人员在盐城金峰进行生产时,存在用回收蜂蜜作为原料生产蜂蜜、标注虚假生产日期的行为,违反了《食品安全法》有关规定,对此处以罚款人民币14,088,266.1元。

经北京市大兴区食药局调查认定,同仁堂蜂业2018年10月起生产的涉事蜂蜜中,有2284瓶流入市场,按照《食品安全法》有关规定,没收违法所得人民币111,740.88元,没收蜂蜜3300瓶。同时吊销同仁堂蜂业食品经营许可证,自处罚决定作出之日起五年内不得申请食品生产经营许可证,或者从事食品生产经营管理工作,担任食品生产经营企业食品安全管理人员。

11日晚,同仁堂蜂业声明称,即日起对标注虚假生产日期的41批次

2284瓶蜂蜜产品实施三级召回,并公布了召回产品的具体信息、对消费者的退货和赔偿内容。

北京同仁堂还通报了事件相关责任人处理情况:责成公司原党委书记、董事长梅群向北京市委作出深刻书面检查;给予公司党委副书记、总经理、北京同仁堂股份有限公司董事长高振坤党内严重警告处分;给予公司总工程师田瑞华记大过处分。

经公司党委研究决定,给予公司

副总中药师、科技质量部部长黄宁党内严重警告处分,并调离岗位。给予北京同仁堂股份有限公司党委副书记、总经理、同仁堂蜂业董事长刘向光撤销党内职务处分,提请免职;给予北京同仁堂股份有限公司副总经理、同仁堂蜂业董事长张建勋开除党籍处分,提请免职;给予北京同仁堂股份有限公司副总经理宋卫清党内严重警告处分,提请降职;给予北京同仁堂股份有限公司投资管理部部长蔡杰调离岗位处分。

北京市纪委市监委启动问责调查

3名企业领导受党纪政务处分

据新华社北京2月12日电(记者王君璐)记者12日从北京市纪委市监委了解到,北京市纪委市监委针对媒体曝光的北京同仁堂蜂蜜问题启动问责调查,对北京同仁堂集团原党委书记、董事长梅群等3名企业领导干部给予党纪政务处分,要求北京同仁堂集团纪委对相关11名企业干部给予相应党纪政务处分,按照企业管理制度进行职务调整、解除劳动合同及经济处罚。

北京市纪委市监委有关负责人

表示,北京同仁堂蜂蜜问题,触及了食品安全这根红线,损害了人民群众生命财产和国有资产权益,应当予以严肃处理。此次共同问责处理14名个人,包括书面检查1人,给予开除党籍1人,撤销党内职务(政务撤职)1人,党内严重警告处分4人,政务记大过处分1人,诫勉问责1人,其他5人分别给予降职、免职、解除劳动合同、调离岗位等相应处理。上述党纪政务处分已于2019年2月3日前全部执行完毕。

印度一酒店起火致17人死亡



2月12日,在印度首都新德里,消防员在火灾现场工作。据印度媒体报道,印度首都新德里一家酒店12日发生大火,目前已造成17人死亡,另有5人受伤。

新华社发

以色列向叙南部发射导弹

据新华社电(吴宝澍)叙利亚军方11日说,以色列军方当晚向叙利亚南部库奈特拉省发射多枚炮弹和4枚导弹,所幸没有造成人员伤亡。叙通社11日援引一名叙利亚军方人员的话报道,以军先发射多枚炮弹,一个多小时后使用无人驾驶飞机向已废弃的库奈特拉医院和一个安全部队哨所发射4枚导弹,所造成的损失仅限于设施方面。

叙通社一名记者说,以军攻击的叙利亚安全部队目标位于朱巴塔海舍卜市,是这座城市中多个观察站之一。

路透社报道,遭以军打击的地点位于叙利亚首都大马士革南部农村与德拉省和库奈特拉省之间的战略区域,有受伊朗支持、由黎巴嫩真主党领导的民兵组织,两名西方国家情报部门人员说,真主党在这一区域招募当地青年,组建什叶派民兵组织。美国、约旦和海湾国家支持的叙利亚逊尼派武装在

这一地区落后,什叶派武装势头上升,而伊朗对当地的影响力同样增加。以色列军方没有对上述报道作出回应。有关以军打击叙利亚境内目标的媒体报道,以色列通常不予回应。据一名以色列政府高级官员去年9月披露,以军过去两年对叙境内伊朗目标发动超过200次打击。

叙利亚媒体:

国际联盟轰炸致90名平民死伤

据新华社大马士革2月12日电,据叙利亚通讯社报道,美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟11日以来对叙东部代尔祖尔省多次实施空袭,造成至少90名平民死伤。

叙通社援引当地消息人士的话报道说,国际联盟战机11日对代尔祖尔省阿卜卡巴勒东南的巴古斯镇周边地区实施两次轰炸,造成包括7名儿童在内的20名平民死亡,当地民居和基

础设施受损。国际联盟战机12日轰炸了巴古斯镇一处平民安置营地,造成至少70名平民死伤。

本月9日,叙库尔德武装主导的叙利亚民主军对伊斯兰国在巴古斯镇的据点发起军事行动。这里是伊斯兰国在叙东部幼发拉底河东岸地区的最后据点。为支持叙利亚民主军的地面军事行动,国际联盟加大了对巴古斯镇的空袭力度。

突出五大区域改善水环境质量

(上接第一版)实施水资源节约利用与配置、水土环境污染治理、河湖生态保护与修复、综合管理与监控能力建设,完善生态补偿等机制,确保京津冀水源地水质安全。潮河古北口断面维持Ⅱ类水质,白河后城断面维持Ⅲ类水质,滦河大杖子(一)断面维持Ⅲ类水质。

突出雄安新区。统筹白洋淀流域治理与保护,加强上游生态建设和水源涵养功能维护,系统治理雄安新区及周边区域工业、城镇生活、农业农村、旅游开发等污染源,实施大清河流域水污染物排放标准。到2020年,白洋淀湖区水质达到地表水Ⅲ-Ⅳ类标准。

突出冬奥会比赛场馆。以提高崇礼区和洋河流域水环境和水资源承载能力为重点,综合运用补水、蓄水、河道生态治理、重要洄泊退耕还湿等措施,保障冬奥会比赛场馆及周边水环境安全。到2019年,官厅水库上游八号桥断面稳定达到Ⅲ类水质标准,流域上游森林覆盖率达到36.5%以上,集中式饮用水水源地水质达标率达到100%。

突出北戴河及相邻地区。在北戴河及相邻地区深入实施陆源入海

污染整治、农业面源污染防治、船舶和港口污染防治等工程,形成从源头到海洋环境保护一体化决策和管理体系。到2020年,所有入海河流达到或优于水功能区划水质标准要求,重点海水浴场水质主要监测指标达到Ⅰ类标准。

突出大运河生态带。以卫运河、南运河、北运河等重污染河流为靶向,加快实施入河排污口整治、各类污水处理设施提标改造、河道清淤疏浚、人工湿地建设等治理项目。到2020年,卫运河油坊桥断面水质达到Ⅴ类。

深入推进水污染防治,我省将开展白洋淀流域治理、工业污水达标整治、河流湖库流域综合治理、水源地保护、城镇污水和黑臭水体治理、农业农村污染治理、河湖清理、渤海综合治理等八大专项行动。

行动计划提出,各级党委和政府对本地区水生态环境保护负总责,按照谁负责、谁牵头、谁协调、谁监管、谁问责、谁问责、谁协调的要求,将水生态环境质量只能更好、不能变坏作为责任红线,按照相关法律法规,严格履行水生态环境保护责任。

(上接第一版)通过加强创新平台建设、推进产学研用一体化、营造良好创新环境等措施,不断提升全省科技创新、成果转化应用能力和企业、产业核心竞争力。

转型升级,事关全局,事关长远。只有大力推动转型升级,才能全面提升经济发展的质量和效益,实现高质量发展。深化“双创双服”活动,全面

(上接第一版)大力推广1日办结、即时办理等做法。积极创建“无证明城市”,取消没有法律法规依据、能够通过其他方式核实的证明事项。到2019年底,群众和市场主体到政府办事提供的材料减少60%以上。推行公共服务窗口错时延时工作制度,2019年5月底前,全市政务服务大厅以及群众生活密切相关的社保、医保、公安、住房、社区服务等,将实行延长工作时间和法定节假日外不休息制度。

开展民生事项提速专项行动。在就业创业、医疗卫生等重点领域,建立民生提速事项清单,推动民生事项提标、提速、提质、提效。大力推行“马上办、网上办、一次办”工作模式,对群众反映强烈的民生问题,及时协调相关单位按政策予以解决。

开展规范行政执法监督专项行动。全面落实行政执法三项制度,推行行政执法公示制度,推行执法全过程记录制

提升高质量发展水平,必须围绕推动转型升级搞好服务。要着眼构建多元发展、多极支撑的现代产业新体系,认真落实供给侧结构性改革,巩固、增强、提升、畅通“八字方针”,积极化解过剩产能,改造提升传统产业,培育打造新的产业优势,加快实现新旧动能转换。

项目是投资的载体,是拉动经济发展的引擎。实践证明,哪个地方的大项目、好项目多,哪个地方的发展质量就高。深化“双创双服”活动,全面提升高质量发展水平,必须围绕抓好项目建设搞好服务。要深入开展“重点项目建设质量年”活动,加大对重点企业、重点项目的帮扶力度,全面开展招商引资,切实为企业解决实际困难,努力引进一批大项目、好项目,积极培育

度,推行重大执法决定法制审核制度。推动执法力量下沉,有效解决“看得见的管不了、管得了的看不见”问题。开展重大项目建设提速专项行动。对重点项目投资完成率和开工率连续两个季度排名末位的县(市、区)主要负责人、分管责任人进行约谈。建立重大项目电子跟踪督办系统,对列入省市重点的签约项目和在建项目实行全程跟踪、限时办结、超时预警、办结销号制度。

开展机关运转提质增效专项行动。深化专项整治活动,切实解决不接件、接件后长期无回应、批示“画画”不表态、报告“转批”不决策、只拖不办“绕着走”等问题。深化督查检查考核报备案制,确保全年减少70%以上。

开展行政效能公开工作,推进决策、执行、管理、服务、结果全过程公开。开展效能问政活动,开设网络问政平台,为网民答疑解惑、排忧解难。

法两列电车相撞致12人伤



2月11日,在法国伊西莱穆利诺,救援人员在事故现场工作。据法国媒体12日报道,两列有轨电车11日晚在巴黎西南部的伊西莱穆利诺相撞,造成12人受伤,其中一人伤势严重。新华社发

唐山支持企业高质量发展实打实

(上接第一版)即做强精品钢铁、装备制造、现代化工、新型建材及装配式住宅四大支柱产业,做大做强智能轨道交通、机器人、电子及智能仪表、动力电池、节能环保五大新兴产业,做优现代物流、现代金融、新兴信息服务、研发设计四大生产性服务业,以新型工业化促进高质量发展。

为此,唐山制定了《关于加快建设环渤海地区新型工业化基地的意见(试行)》,并出台了含金量高的40条政策(以下简称为“工业40条”),提出要以支持推进科技创新,支持企业技术改造,支持企业做大做强,支持品牌创建和质量提升,支持人才引进培育,支持企业绿色发

展,吸引优质要素向新型工业化聚集。

为使广大企业用足用好“工业40条”政策,唐山还配套制定了43个实施细则。截至2018年底,全市支持科技创新兑现资金2940.4万元,支持企业技术改造兑现资金7499万元,支持企业做大做强兑现资金2847.26万元,支持品牌创建和质量提升兑现资金790万元,支持人才引进培育兑现资金9427.2万元,支持企业绿色发展的兑现资金200万元,促进了4+5+4现代产业体系建设。2018年,全市四大支柱产业、五大新兴产业和四大生产性服务业增加值同比分别增长6.9%、15.1%和14.1%。